

新年伊始,张新文率团赴沪招商

聚焦“生物医药产业”,与十家企业密集对接洽谈

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 生物医药产业作为我市主导产业的核心,是加快我市新旧动能转换、实现高质量发展的重要抓手。为积蓄发展后劲,吸引更多生物医药项目在菏泽落地,1月4日至5日,市委书记张新文率团就生物医药产业赴上海开展招商引资活动,高位推进、高频互动,积极推介菏泽,密集对接洽谈,全力推动项目落地。

活动期间,张新文一行先后走访了国家中药现代化(上海)

创新中心、微创医疗器械上海有限公司、上海宝藤生物医药科技有限公司、上海安钦克医疗科技有限公司、上海盼达医疗科技有限公司、上海奥朋医疗科技有限公司、光控特斯联、巨米智能科技有限公司、深紫源光学有限公司、锐嘉科投资控股有限公司等十家企业,会见企业负责人,并召开座谈会。

座谈会上,张新文指出,在山东省委、省政府的坚强领导下,菏泽市委、市政府在新的一年里将深

入贯彻落实习近平总书记视察山东、视察菏泽的重要讲话、重要指示批示精神,紧抓“突破菏泽、鲁西崛起”的重大战略机遇,围绕实现“后来居上”目标,全力推进重点产业、城市功能、乡村振兴、营商环境“四大突破”,重点打造“231”特色产业体系。其中,生物医药产业作为我市主导产业的核心,呈现出了良好发展势头,一个特色鲜明、技术领先,涵盖研发、中试、生产销售等环节的生物医药全产业链集群正在菏泽加速崛起。欢

迎企业家们到菏泽参观考察,为菏泽带来“既好看又好吃、既发光又发热”的生物医药项目,企业家可在菏泽设立分公司、投资园区、基金,也可在上海设立菏泽项目离岸孵化器,助力菏泽优质发展。菏泽将为投资企业提供优惠的政策和优质的服务,实现双赢。

此次考察对接的十家医药企业科技含量高、经济效益好、发展势头好、产业带动能力强,即有精准医学领域的知名企业,也有专注医疗器械及设备研发生产的国

际性公司,更有以“人工智能+物联网”应用技术为核心的高科技创新企业。以国家中药现代化(上海)创新中心为例,该中心是国家生物医药基地重点建设的“一所六中心”之一,是国家生物医药基地重点建设的国家级专业孵化器,也是国家国际科技合作基地和上海市研究生联合培养基地,能聚集生物医药产业的一线专家、创新研发新型药品,承担国家新药创制重大项目,属于医药产业领域的“智库”、“藏经阁”。

菏泽火车站停车场为何“难进又难出”?

广场与停车场车辆进出方向矛盾 市民建议调整停车场进出口位置

□牡丹晚报全媒体记者 屈然 郭青

火车站是展示一个城市形象的窗口,菏泽火车站广场车辆进站顺序自半年前改为北进南出后,交通秩序有所改善。然而,最近部分市民反映,广场内的停车场仍然是南进北出,出入口车流交叉导致车辆“难进难出”,经常发生拥堵。1月3日,牡丹晚报全媒体记者实地进行了采访。



高峰期拥堵确实存在,市民盼停车场进出口尽快调整

1月3日14时许,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽火车站广场采访。由于正赶上接站高峰,接站车辆和排队拉客的出租车较多,广场停车场出口处出现拥堵,一些私家车要从南侧进口进入停车场、从北侧出口驶出停车场都不容易,广场秩序综合治理小组执勤人员正在疏导交通。

“广场是北进南出,停车场却是南进北出。如果进停车场的车辆多,堵住了出口,里面的车根本出不来。”市民李女士说,如果停车场也改成北进南出则会顺畅许多。

出租车候车区在北侧,的哥不赞成调整停车场进出口

对菏泽火车站广场停车场出入口改成北进南出的意见,不少出租车司机表示反对。出租车司机刘师傅说,现在围绕停车场的出租车专用循环车道是南进北出,广场出租车乘车点也靠近出租车专用循环车道北出口,乘客出站后可以直接在乘车点乘车。“如果停车场改成北进南出,乘车点也需要挪到南侧,这样会给乘客造成不便,也影响出租车运营效率。如果停车场进出口调换后出租车乘车点不变,那么出租车专用循环车道就没有意义了。”刘师傅说。

情况复杂暂无调整计划,工作人员24小时执勤疏导车流

市城市管理局行政执法支队开发区大队火车站中队负责人李秋良介绍,菏泽火车站广场停车场已交第三方管理,由于情况复杂,暂时没有调整进出口的计划。李秋良说,“每天火车站有三个车流高峰期,分别是8时至9时、13时半到15时、19时到22时。高峰期停车场会开启两个收费窗口,让接站车辆更快驶离。我们执勤人员也会24小时指挥疏导交通,力保少堵车、不堵车。等火车站东广场停车场启用后,会大大缓解目前的拥堵情况。”



市红十字会派员慰问李庆磊

协助其为女儿申请“东方天使基金”救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 连日来,菏泽牡丹应急救援队队长李庆磊的遭遇受到全城关注,各界爱心人士在感动之余十分牵挂他患病的女儿。1月6日,菏泽市红十字会派员为李庆磊送去了慰问金,并帮助其女儿申请“东方天使基金”。

李庆磊常年致力于公益事业,参与义务救援多达上百次。因一对儿女双双查出患重病,李庆磊身处困境。了解其遭遇后,

无数爱心人士慷慨解囊,向其伸出援助之手。1月6日,菏泽市红十字会相关负责人将3000元慰问金和米、食用油等生活用品送到李庆磊手中,叮嘱他一定要坚强,好好照顾子女,并承诺如有需要将尽最大努力帮他们解决困难。

慰问期间,市红十字会工作人员还为李庆磊提供了“东方天使基金”资助申请表,告知其填报内容和注意事项,帮助李庆磊的女儿申请基金救助。据了解,

14周岁以下患重型再生障碍性贫血的儿童,可以申请该基金救助。申请成功后,其女儿可获得最高三万元的基金救助。

“非常感谢红十字会的关心和帮助,也非常感谢这几天向我捐助的社会各界爱心人士。没想到这么多人关注我的家事,这么多人伸出了援助之手,我非常感激,接受这么多爱心人士的捐助,心里也很过意不去。”谈起连日来爱心人士们的捐助,李庆磊激动地说。



李庆磊(左)从市红十字会工作人员手中接过救助金。